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� Αποδείξαµε

ότι :

Σε κάθε

ισοσκελές

τρίγωνο οι γωνίες

της ϐάσης του

είναι ίσες και η

διχοτόµος της

γωνίας της

κορυφής είναι

διάµεσος και

ύψος.

1. Σε ισοσκελές τρίγωνο ABΓ µε AB = AΓ ϕέρουµε τη διχοτόµο A∆.

(αʹ) Να συγκριθούν τα τρίγωνα AB∆
και AΓ∆.
..............................................................
..............................................................
..............................................................
.............................................................
.............................................................
............................................................
............................................................

(ϐʹ) Να αποδειχθεί ότι B̂ = Γ̂ και ότι η
διχοτόµος A∆ είναι διάµεσος και
ύψος.

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

2. ∆ίνεται ισοσκελές τρίγωνο ABΓ µε AB = AΓ. Αν το σηµείο M είναι το µέσο της
πλευράς BΓ, να αποδείξετε ότι η AM είναι διχοτόµος της Â.

...............................................................

...............................................................

...............................................................

...............................................................

...............................................................

...............................................................

...............................................................
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3. Στο παρακάτω σχήµα οι ευθείες ε1 και ε2 είναι παράλληλες και το σηµείο H είναι
το µέσο του EZ. Να αποδείξετε ότι EΘ = IZ.

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

4. ∆ίνεται ισοσκελές τρίγωνο ABΓ µε ϐάση BΓ.
Αν B∆ και ΓE είναι δύο διάµεσοι του, να αποδείξετε ότι B∆ = ΓE.

Σχήµα ..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

¨Η έµπνευση είναι απαραίτητη στη Γεωµετρία, όπως και στην ποίηση.¨

Pushkin, Alexander Sergeyevich, 1799− 1837, Ρώσος λογοτέχνης.
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